

## УПРАВЛЕНИЕ ПО УЧЕТУ И РАСПРЕДЕЛЕНИЮ ЖИЛОЙ ПЛОЩАДИ МЭРИИ ГОРОДА МАГАДАНА

## ПРИКАЗ

07.11.2022 Γ. № 46

## г. Магадан

## Об организации работы по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости на территории муниципального образования «Город Магадан»

Во исполнение статьи 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», в целях организации работы выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости на территории муниципального образования «Город Магадан» в отношении объектов недвижимости жилого назначения, расположенных в многоквартирных жилых домах на территории муниципального образования «Город Магадан», на основании пункта 3.25 Положения об управлении по жилой учету распределению площади мэрии города Магадана, утвержденного решением Магаданской городской Думы от 14.06.2016 № 37-Д, постановлений мэрии города Магадана от 10.10.2011 № 3756 «О смене учредителя и ведомственной подчиненности муниципального бюджетного учреждения города Магадана «Горжилсервис» приказываю:

1. Муниципальному бюджетному учреждению города Магадана «Горжилсервис» на постоянной основе проводить мероприятия, установленные статьей 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости на территории муниципального образования «Город Магадан» в отношении объектов недвижимости жилого назначения, расположенных в многоквартирных жилых домах на территории муниципального образования «Город Магадан».

Руководитель Л.Б. Исакова